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Hozzátok fordulok, mert az amiben mi hittünk, és azok akik
fölvették a harcot 1956 után és fönntartották 1956 szellemét,
küzdöttek, feláldozták biztonságukat, sokukat kemény
börtönbüntetéssel próbált a megmaradt Rákosi uralom
megfélelmlíteni, megtörni derekukat, nem sikerült. Az 1956-os
Szövetség kéri minden magyar testvérünket, hogy támogassa a
Szövetséget. Kérjük a hazalátogatóktól, hogy látogassák meg a
Szövetséget, ismerjétek meg a Szövetség tagjait, bajtársainkat,
a vezetõséget, mindazokat akik fegyverrel a kezükben amulatba
hozták a Világot.

Sajnos az idõ múlik fölöttünk. Legtöbbje ma már 80 éves vagy
több. Éppen ezért fordulok hozzátok, ébredjen föl bennetek, hogy
magyarok vagytok, honfitársak, bajtársak, jóban rosszban
testvérek vagyunk. Egy válságos helyzetrõl kell, hogy
beszámoljak. A még élõ bajtársaim, akik életüket kockáztatták,
hogy ti mindannyian  jobb létben élhessetek, sajnos ma a
mindennapos megélhetésükkel küszködnek. Az év végi össz -
forradalmári országos vezetõségi összejöveztelen  Fazekas János
a Magyarországi 56-os Szövetség elnöke elmondta beszámolóját.
Az anyagi helyzetrõl is szó volt. Tragikus helyzetben vannak
azok a bajtársaink, akik fiatal korukban fegyverrel a kezükben
1956-ban szembeszálltak az elnyomó ellenséggel, életüket,
szabadságukat reszkírozták. Sokan hosszú
börtönbüntetéseket kaptak, de a reményt soha nem adták
föl. Szabad Magyarországot akartak. Sajnos még most is
a kommunisták uralják az országot, segítséget tõlük nem
várhatunk. Ezért fordulok hozzátok. Kevés nyugdíjukból
nem tudnak jól étkezni, a gyógyszer is sokba kerül, lakbér,
ruházat, villany, gázsszámlák stb.

A legsajnálatosabb és megalázóbb, ha egy bajtársunk
eltávozik az élõk sorából, nincs elég pénz, hogy a
hozzátartozók, vagy az 56-os szervezet méltó temetést tudna
rendezni, pénzhiány miatt. Ez a beszámoló engem nagyon
megrázott. Mi, akik szabadságunkat nekik köszönhetjük,
belleértve magamat is annak ellenére, hogy én is fegyverrel
harcoltam a VII. Kerületben, de én csak egy voltam a sok
közül, ha õk nem lettek volna azok akik voltak, önfeláldozó
hõsök, én nem lennék itt ma. Mi szabadon élünk, bõségesen
eszünk, kényelmes otthonokban élünk. Sajnos õk nem. Most
is szenvednek. Legtöbbje 80 év felé halad, fizikailag
megtört, nincs sok ideje hátra. Éppen ezért kérlek
benneteket, elsõsorban azokat akik kivették részüket a
harcokból, másodsorban mindazon magyar testvéreimet,
bárhol vagytok is, ha megtudod engedni, hogy egy kis
összeggel hozzájárulj katasztrófális helyzetük
megkönnyítéséhez, tedd meg. Nincsennek már olyan sokan,
ne hagyd õket ilyen nyomorult körülmények közöttt élni,
vagy meghalni.

Éppen ezért riadóztatok minden magyart és kérlek add
tovább ezt a levelet minden honfitársunknak, bárhol is vannak.

Segítségeteket elõre is köszönöm, szenvedõ bajtársaim nevében.
Adományaitokat küldjétek a helyi magyar szervezeteknek - az
aktuális bankdraft csak így érvényes.
A MAGYARORSZÁGI 56-OS SZÖVETSÉG, BUDAPEST
10510 NÁNDOR Ú. 36. VI. EMELET  MAGYARORSZÁG.
Én részemrõl átadok egy 500 dolláros átutaló szelvényt az
Egyesület részére. Az adományokat név szerint fogjuk közölni a
Tárogatóban és a Napjainkban.

A Magyarok Istene meg fog áldani bajtársi és hazafias tettedért.

Bajtársi és hazfias köszönettel
Ferdinánd Petrov

A VII. kerületi Nemzetõrség tagja, a Wesselényi utca és a
Rákóczi út közti terület parancsnoka.
 
A szerkesztõ megjegyzése: Értesitjük a Napjaink olvasóit,
hogy az Okanagani Magyar Egyesület januári Vezetõségi
ülésén olyan döntés született, hogy a nyár folyamán
jótéteményi ebédet szervez az Egyesület, amelynek bevételét
elküldi Magyarországra az 56-os Szövetség számára.

Vancouveri levél a Napjainknak. Bajtársak, Honfitársak, Magyar Testvérek.


